

За Сталь

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

16 мая 2013 г.

● День Победы

ПОМНИЯ О ПОДВИГЕ

9 мая в ознаменование празднования 68-й годовщины победы в Великой Отечественной войне состоялось праздничное шествие по улицам нашего города.



Тысячи комсомольчан и гостей города (среди которых были замечены и туристы из Китая) многократным «Ура!» славили народ-победитель, тех, кто ковал победу как на фронте, так и в тылу. Колонна ОАО «Амурметалл» была легко узнаваема не только по флагу предприятия в руках одного из участников знамённой группы, но и по сопровождавшему амурских

металлургов грузовому автомобилю с установленным на нём макетом разливочного ковша. Как и прежде, с него велась трансляция песен военных лет, которые помогали воссоздать обстановку той эпохи.

По прибытию к Мемориальному комплексу памяти комсомольчан, павших в годы ВОВ, участники шествия, ветераны стали свидетелями

военного марша памяти, возложение цветов к Вечному огню и других традиционных мероприятий, показавших, что бессмертный подвиг наших земляков и соотечественников, подаривших нам мирное небо над головой в результате разгрома фашистской Германии, никогда не будет забыт.

Дмитрий БОНДАРЕВ



● Праздник

ПОБЕДА В СЕРДЦЕ КАЖДОГО ЖИВЁТ

В канун 68-й годовщины Дня Победы генеральный директор УООО «Сибирско-Амурский Металл» Владимир Васильевич Лиманкин встретился с ветеранами и тружениками тыла.



От триумфаального мая 1945 года нас отделяет уже 68 лет, но память о подвиге нашего народа не подвластна времени.

7 мая в столовой листопрокатного цеха собрались заслуженные работники завода. На этом торжественном вечере они были рады видеть генерального директора В.В. Лиманкина, директора по персоналу и общим вопросам С.В. Соколова, депутата городской Думы и старшего мастера ЭСПЦ №2 Петрова А.А., депутата городской Думы и главного бухгалтера ОАО «Амурметалл» Е.А. Величко, председателя профсоюзного комитета Е.М. Шаманскую и председателя совета ветеранов В.Я. Киринович.

Владимир Васильевич Лиманкин поздравил всех с праздником, который спустя многие годы остаётся особенным для всей страны, всего завода и всех поколений.

«Ветераны, позвольте вас поздравить с Днём Победы! С одной из самых знаменательных дат в жизни нашей страны. Желаю вам добра, здоровья, в душе — весеннего тепла. Ваш подвиг вдохновляет нас, пред вами мы голову склоняем. Спасибо, что вы есть рядом!», — отметил генеральный директор.

Память о погибших в годы Великой Отечественной войны ветераны почтили минутой молчания. Затем подняли традиционные боевые сто граммов, вспоминая горестные и радостные моменты жизни.

На предпраздничной встрече, было сказано много добрых слов, рассказано о важных событиях, происходивших в жизни ветеранов.

На протяжении всего торжественного вечера была насыщенная концертная программа. Прозвучали военные песни в исполнении вокального ансамбля «Петро», вокальной группы молодёжного театра «Город Солнца» и хора ветеранской организации ОАО «Амурметалл». Также приятным подарком для всех стал медленный вальс от танцевально-спортивного центра «Эдельвейс». Затем праздничное настроение поддерживалось душевными беседами.

Ветераны остались довольны всем мероприятием и вниманием к ним.

Дорогие ветераны! Пусть этот священный праздник, объединяющий все поколения, будет для нас духовной опорой, стимулом трудиться во имя мира и процветания нашей страны, нашего города.

Елена КРОТКИХ



От всей души!

Коллектив электроремонтного цеха сердечно поздравляет с 25-летним днём рождения электрослесаря по ремонту электро машин Иванова Павла Олеговича, который он отпраздновал 14 мая, и желает ему всего самого хорошего.

Тебе мы желаем удачи без меры,
Радости, счастья, надежды и веры.
Пусть тебя любят все безгранично,
И проживи свою жизнь
на «отлично»!

14 мая исполнилось 60 лет токарю по обработке валков Кокшарову Александру Михайловичу. Коллектив сортопрокатного цеха от всей души поздравляет своего коллегу с юбилеем, желает ему крепкого здоровья, счастливой удачи в делах и на работе.

Кипит работа повседневно,
Но вот среди обычных дней,
Вдруг наступает день рождения,
Чудесный праздник — Юбилей!
Хотим Вам пожелать удачи,
Успехов в жизни, ярких дел,
Чтоб Вы с улыбкой — не иначе
Встречали каждый новый день!

15 мая встретила свой юбилей лифтёр СХО Кононенко Надежда Ивановна. Коллектив социально-хозяйственного отдела поздравляет Надежду Ивановну с замечательной датой и желает ей всего самого наилучшего.

Пусть день рождения тонет
В цветочных ароматах,
В глазах сияет радость
От симпатичной даты!
Пусть счастье брызгает смехом,
А радость бьёт фонтаном,
Желаю скоро сбыться
Мечтам и новым планам.

Коллектив электроремонтного цеха от всей души поздравляет электромонтера по обслуживанию подстанций Ларионову Наталью Владимировну с юбилейным днём рождения, который она отметит 19 мая, и дарит эти сроки.

Пусть будут светлыми года,
Как родниковая вода.
Благополучен жизни путь,
Надежда согревает грудь,
Улыбка зреет на устах,
И радость светится в глазах!

20 мая отпразднует свой день рождения Бабок Николай Григорьевич. Коллеги и родные сердечно поздравляют Николая Григорьевича, желают ему крепкого здоровья и всего самого наилучшего.

Пусть новый день преподнесёт
События прекрасные.
И мир чудесный расцветёт
Чарующими красками.
Желания все осуществляются —
Пусть будет жизнь красива.
И приумножаются твои
Мгновения счастливые.

21 мая отметит свой юбилей лаборант химического анализа ЦЗЛ Моргунова Ульяна Николаевна. Коллектив цеха от всей души поздравляет Ульяну Николаевну с юбилейным днём рождения и дарит эти строки.

В этот день прекрасный,
добрый, яркий
Светом наполняется душа!
Чудные сюрпризы и подарки
Жизнь украсить радостью спешат!
Пусть удач, успехов будет много,
Вдохновенья, нежности, тепла.
Чтоб судьбы волшебная дорога
Непременно к счастью привела!

● Безопасность

НЕ ИСПЫТАЙ СУДЬБУ

За четыре месяца 2013 года на предприятии только службой экономической безопасности выявлено 77 случаев нарушения требований безопасности в процессе использования мобильных телефонов и наушников на заводской территории.

В ходе фиксации данных фактов отмечались случаи недопонимания нарушителями причин и условий, послуживших основаниями для оформления на них протоколов. При этом некоторые руководители структурных подразделений ОАО «Амурметалл» и дочерних обществ считают, что не стоит обращать внимание на подобного рода нарушения. Такое поведение свидетельствует о недостаточном знании ими требований инструкций по технике безопасности.

Да, сотовые телефоны, смартфоны, аудиоплееры настолько плотно вошли в нашу жизнь и стали стать необходимыми и важными атрибутами, что без них невозможно представить современного человека. Оперативная связь, получение информации, отправка сообщений и изображений, прослушивание музыки — эти и многие другие возможности делают их незаменимыми в повседневной жизни.

Но бывают ситуации, когда их применение прямо запрещено либо ограничено. Например, за использование водителями сотовых телефонов (не оборудованных системой бес-

проводной гарнитуры «hands free») в момент управления автомобилем предусмотрены штрафные санкции, поскольку это негативно влияет на обеспечение безопасности вождения. По данным статистики, семь процентов дорожно-транспортных происшествий происходит по вине водителей, разговаривающих по мобильному телефону во время движения.

Как показывают исследования, проводимые представителями научного сообщества России и зарубежных стран, использование мобильного телефона пешеходами во время движения по улицам и дорогам отвлекает внимание от происходящего вокруг и значительно повышает шансы говорящего стать участником дорожно-транспортного происшествия. Использование наушников также приводит к снижению концентрации внимания, повышает опасность пропустить важный звуковой сигнал, например, при движении по дороге, что в свою очередь может стать причиной ДТП.

Территория нашего предприятия с многочисленной сетью автомобильных дорог и ж/д путей, с наличием

цехов с опасными производственными факторами постоянно требует от работника максимальной концентрации внимания, быстрой оценки ситуации, умения оперативно и адекватно реагировать на возникающие непредвиденные ситуации.

Исходя из этого, при разработке инструкции по охране труда для работников ОАО «Амурметалл» «Общие требования безопасности» БТИ 70-01-08 в ней был включён пункт 2.2.2, запрещающий при движении по территории предприятия и в процессе выполнения работы (с механизмами и инструментом) разговаривать по мобильному телефону, пользоваться наушниками для прослушивания аудиоаппаратуры.

Необходимо напомнить, что все инструкции по охране труда являются своеобразным щитом безопасности работника предприятия при выполнении возложенных на него задач. Каждый работник должен понимать, что большая часть инструкций «написана кровью», и ни к чему испытывать судьбу, игнорируя выполнение требований инструкций по охране труда.



Если возникает необходимость говорить по мобильному телефону на территории предприятия, то следует остановиться в безопасном месте, убедиться в отсутствии опасных факторов и приступить к разговору. Только так и никак иначе!

Отдел охраны труда и промышленной безопасности обращается ко всем работникам ОАО «Амурметалл» — безоговорочно соблюдать требования, изложенные в инструкциях по охране труда, в том числе и по порядку применения сотовых телефонов и наушников на заводской территории. Ведь несчастный случай легче предотвратить, выполняя требования безопасности, изложенные в инструкциях, чем «наступать на грабли», проверяя на себе «повезёт — не повезёт».

Зам. начальника ООТ и ПБ
М.А. ТИХОМИРОВ

ГОТОВИМСЯ К УПЛАТЕ НАЛОГОВ. НОВШЕСТВА В ПОЛУЧЕНИИ НАЛОГОВЫХ УВЕДОМЛЕНИЙ

Как не упустить срок для уплаты налогов физическими лицами среди трудовых будней, дачных забот и долгожданных отпусков? Как своевременно разобраться с правильностью начисления налогов?

За прошедший 2012 год налог на имущество физических лиц и земельный налог нужно будет уплатить не позднее 1 ноября 2013 года, а транспортный налог — не позднее 2 ноября 2013 года. После указанной даты в случае несвоевременной оплаты налогов будут начисляться пени за каждый день просрочки.

С целью оперативного доведения до граждан информации о суммах исчисленных налогов, подлежащих уплате, налоговой инспекцией начаты формирование и рассылка налоговых уведомлений. В едином налоговом уведомлении содержится информация по всем налогам, плательщиком которых является гражданин с указанием налоговой

базы, ставки и суммы налога. Вместе с уведомлениями формируются и платёжные документы на уплату по каждому налогу.

Отправка единых налоговых уведомлений и квитанций на уплату налога будет производиться по почте. Но отправителем на конверте в этом году будет значиться не налоговая инспекция по месту нахождения имущества, облагаемого налогами, а ФКУ «Налог-сервис» ФНС России, которому в этом году передана функция по централизованной печати и массовой рассылке налоговых документов налогоплательщику.

Поэтому, увидев на конверте в качестве отправителя «Филиал ФКУ «Налог-сервис» ФНС России» в Кемеровской области, знайте, что в нём находится налоговое уведомление и квитанции на уплату налога на имущество физических лиц, земельного налога и транспортного налога, сформированные налоговой инспекцией по месту нахождения принадле-

жащего Вам недвижимого имущества или транспортных средств.

Если Вы посчитаете, что в едином налоговом уведомлении содержатся недостоверные данные, то Вы можете сообщить об этом, направив в инспекцию по месту нахождения недвижимого имущества или транспортных средств заявление. Форма такого заявления прилагается к отрывному корешку к единому налоговому уведомлению.

После получения заявления инспекторы самостоятельно сделают запрос в регистрирующие органы для сверки данных и выяснят причину ошибки.

Узнать о сумме налога, которую необходимо заплатить физическому лицу, можно и на Онлайн-сервисе Федеральной налоговой службы «Личный кабинет налогоплательщика». Данный сервис позволяет через Интернет получать информацию об объектах имущества, находящихся в личной собственности граждан (земля, транспорт, квартира и др.), а также узнавать о суммах начисленных и уплаченных

налогов (на доходы физических лиц, на имущество физических лиц, транспортному и земельному налогам).

Кроме того, в этом сервисе можно самостоятельно сформировать и распечатать квитанцию на уплату налогов. Для регистрации в «Личном кабинете налогоплательщика» нужно обратиться с паспортом в справочное окно инспекции ФНС по г. Комсомольску-на-Амуре по пр. Московский, 16.

Для получения единых налоговых уведомлений и платёжных документов на уплату налогов можно также лично обратиться в ИФНС по г. Комсомольску-на-Амуре по пр. Московский, 16 в кабинет 19:

- вторник и четверг: с 9⁰⁰ до 20⁰⁰
- понедельник и среда: с 9⁰⁰ до 18⁰⁰
 - пятница: с 9⁰⁰ до 16⁰⁰
 - первая и последняя субботы месяца: с 10⁰⁰ до 15⁰⁰

ИФНС России
по г. Комсомольску-на-Амуре

ВАКАНСИИ

- В ЖДЦ требуются аккумуляторщик, газорезчик, диспетчер, мастер службы пути, машинист путепереводигателя, машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж. д. ходу, машинист котельной, монтёр пути, осмотрщик-ремонтник вагонов, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь-электрик, составитель поездов, токарь, уборщик подвижного состава, электрогазосварщик, электромонтер.
- В ОТК требуется контролёр.
- В СПЦ требуются электромонтер, штабелировщик металла, волочильщик проволоки, слесарь-ремонтник.
- В СЭБ требуется контролёр.
- В УИТ требуются инженер информационных технологий, инженер-программист, слесарь по КИПиА, электромонтер, кабельщик-спайщик.
- В ЦЗЛ требуются дефектоскопист, лаборант, слесарь по КИПиА, уборщик помещений.
- В ЦКИПиА требуются наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА.
- В ЦОП требуются грузчик, заведующий производством, кондитер, мойщик посуды, экспедитор по перевозке грузов.
- В ЦПЛ требуется газорезчик на машина «Кристалл», заточник котельщик, кузнец, резчик на пилах, слесарь-ремонтник, сверловщик, токарь, фрезеровщик, электросварщик, электромонтер.
- В ЦПМП требуется машинист крана, электромонтер.
- В АТУ требуется водитель автомобиля.
- В ЦТТ требуется водитель автомобиля, механик участка, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегрузочных машин, слесарь-ремонтник, электромонтер, электрогазосварщик.
- В ЭРЦ требуется слесарь-ремонтник, электромонтер, электрослесарь, мастер участка.
- В энергоцех требуется слесарь АВР, слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей, слесарь-ремонтник.
- В РСЦ требуется слесарь-ремонтник, электрогазосварщик.
- В ОКС требуется бухгалтер, инженер.

Обращаться в отдел кадров,
каб. 102, тел. 529-519